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    إختاري الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية: :الأولالسؤال 
 

= 𝟒𝟐𝒏−𝟏حل المعادلة          1 𝟔𝟒 : 
 n  = 1 د n  = 2  ج n  = 3 ب n = 4 أ

 
2 

≤ 𝟑𝟐𝒙−𝟏حل المتباينة          
𝟏

𝟐𝟒𝟑
 

 x < 2 د x  ≤ -2 ج x  > -2 ب x ≥ -2 أ
3 

 
 مجال دالة النمو الأسي :

 N د R ج −𝑹 ب +𝑹 أ
  
4   

𝒚   وحدات للدالة الأسية   5عند اجراء انسحاب رأسي بمقدار  =  𝟐𝒙: تصبح المعادلة 
𝒚    أ =  𝟐𝟓𝒙 ب    𝒚 =  𝟐𝒙 + 𝒚    ج  5 =  𝟐𝒙 −  Y = 5x د  5

𝒇(𝒙) الدالة الأسية  تكون  5 = 𝒃𝒙      دالة إضمحلال إذا كان: 
>0  د b =1 ج b < 1 ب b  > 1 أ 𝒃 <1  

𝐥𝐨𝐠𝟒   تميةتكتب المعادلة اللوغاري 6 𝟏𝟔 =  بالصورة الأسية :                                         𝟐
 

 
𝟏𝟔𝟐 أ = 𝟐𝟒 ب 𝟒 = 𝟒𝟐 ج 𝟏𝟔 = 𝟒𝟏𝟔 د 𝟏𝟔 = 𝟐 

𝐥𝐨𝐠𝟖ية   متكتب المعادلة اللوغاريت 7 𝟓𝟏𝟐 =  ية :                                       بالصورة الأس  𝟑
𝟑𝟖 أ = 𝟖𝟑 ب 𝟓𝟏𝟐 = 𝟓𝟏𝟐𝟑 ج 𝟓𝟏𝟐 = 𝟓𝟏𝟐𝟖 د 𝟖 = 𝟑 

𝐥𝐨𝐠𝟑 يةمقيمة العبارة اللوغاريت 8  هي:  𝟖𝟏

 7 د 𝟔𝟑 ج 5 ب 4 أ

𝐥𝐨𝐠𝟕ية  مقيمة العبارة اللوغاريت 9  هي:   𝟏
 -1 د 3 ج 1 ب 0 أ

 هي:  𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎(−𝟓)ية  مقيمة العبارة اللوغاريت 10

 غير معرفة د -5 ج -3 ب 2 أ

𝐥𝐨𝐠𝟒إذا كانت  11 𝟐 =  
𝟏

𝟐
𝐥𝐨𝐠𝟒فإن قيمة      تساوي   𝟑𝟐

 4 د 3 ج 2.5 ب 2 أ

12     𝐥𝐨𝐠𝟐  : يمكن كتابتها في صورة𝟔𝟕
log2     أ log2 7  ب 6 log7 2  ج 6 log7  د 6 6 

𝐥𝐨𝐠𝟐  قيمة العبارة اللوغاريتمية 13 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚   −   𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒛  

𝑙𝑜𝑔2 أ

𝑥

𝑦𝑧3
log2 ب 

𝑧𝑥

𝑦
 ج 

log2

𝑦𝑥3

𝑧
 د 

log2

𝑧3

𝑥𝑦
 

𝐥𝐨𝐠𝟖حل المعادلة   14 𝒙 =  
𝟒

𝟑
 هو 

 X = -16 د X = 16 ج X = 8 ب X = 4 أ

log5    حل المتباينة التالية  15 𝑥 >  3 

≥  x ج x  > 125 ب x < 125 أ  x ≥ 125 د 125 

 (1-3رياضيات) مراجعة باب العلاقات والدوال الأسية
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   : الثالث السؤال
 مسألة لفظية (1

 أسابيع 10نحلة فقدري عدد النحل بعد  65كل أسبوع، فإذا كان عدد النحل في البداية   30يتكاثر النحل بمعدل  %
 مع كتابة الدالة الأسية. 

 
 
 
 

 

 مايلي: دون استعمال الآلة الحاسبة أوجديب (2

                 𝐥𝐨𝐠𝟐
𝟏

𝟑𝟐
                                                                 𝐥𝐨𝐠𝟔 √𝟑𝟔

𝟑
      

                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( أمام العبارة الخاطئة: ( أمام العبارة الصحيحة  وعلامة ) ضعي علامة ) :الثاني السؤال 
 أو    العبارة

𝟐𝒙 المعادلة  حل 1 =   x  = 9هو   𝟖𝟑 

2 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟐 = 𝟏  

3 𝐥𝐨𝐠𝟐(−𝟑) =  
𝟐

𝟑
  

𝐥𝐨𝐠𝟒    ي العبارات  ف 4 𝟏𝟔  ,  𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟒  ,  𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟒 ,   𝐥𝐨𝐠𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟐    تكون العبارة المختلفة هي 𝟗 𝟒  

5 𝐥𝐨𝐠 𝟓 = 𝟎. 𝟔𝟗𝟖   

𝐥𝐨𝐠 ةالأسية المكافئة للعبارة اللوغاريتميالصورة  6 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟎𝟎هي  𝟐 =  𝟓𝟑   
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𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 أوجدي حل المعادلة  (3 − 𝟏𝟓) = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐𝒙 ؟ 
 
 

 
 
 
 
 

𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙أوجدي حل المتباينة  (4 + 𝟑) > 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟐𝒙 +  ؟  (𝟏
 
 
 

 
 
 
 

𝐥𝐨𝐠𝟐أكتبي العبارة اللوغاريتمية التالية بالصورة المطولة  (5 𝟏𝟐𝒙𝟓 𝒚−𝟐  ؟ 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

𝟔𝒙   حل المعادلة الأسية التالية:أوجدي  (6 =  𝟒𝟎 

 
 
 

 
 

 الله وفتح عليك فتوح العارفينوفقك 
 ريم الرويثيمعلمتك 


